

“我们将带领孩子们好好学习科学技术”，百名老区孩子走进广汽埃安、广汽研究院、广东科学中心，领略现代科技魅力

昨日，第二届“同一蓝天 共同幸福——百名老区孩子看番禺”主题活动继续进行。来自陕西延安、福建宁德寿宁、贵州毕节（赫章、威宁、金沙）、广东梅州等革命老区的百名孩子来到广汽埃安新能源汽车有限公司、广汽研究院和广东科学中心等参观学习。

与汽车制造零距离接触

宽敞、明亮的广汽埃安展厅里，摆放着 AION V、AION LX 及 AION S 等全系列车型，孩子们在听完广汽埃安工作人员介绍后，都忍不住打开车门，坐进车内亲身体会和感受。“车内的屏幕很大，这些车都是充电车吗？”其中一位孩子问道。“这个问题问得很好，我带大家看看埃安拥有的自主知识产权超倍速电池技术和 A480 超充桩……”工作人员向孩子们介绍起埃安的电池体系、智驾和交互体验功能等技术。孩子们亲身体验，动手触碰车内的屏幕，互相交流体验和感受。

随后，孩子们在工作人员的带领下分批走进埃安智能生态工厂的总装车间、焊接车间、多功能展厅等。总装车间内一片繁忙，生产线上智能机器设备和工人无缝衔接一起工作，这些景象一下吸引了孩子们的目光。

“广汽埃安为用户提供‘先人一步科技享受’的理念……”广汽多媒体的课堂上播放着广汽埃安的视频介绍，孩子们安静地坐着观看视频介绍，认真做着笔记。“汽车先进的制造技术和科技感给我留下深刻的印象。”来自福建寿宁鳌阳中学的陈振焯说。

广汽研究院 2 号楼全新设计的展厅展示了广汽集团成立 25 周年以来的科技成果和前瞻技术。在工作人员的带领下，孩子们了解了广汽集团的发展、汽车自主研发的历程等。在科技成果展区，孩子们纷纷拿出相机、手机拍照。“科技、时尚、智能、创新，这是我今天最大的感受。”来自五华岐岭镇塔星小学的钟应锋老师说道，“今天我和孩子们的收获都很大，与汽车制造如此近距离接触还是第一次。我们回到学校将好好总结这次行程，带领孩子们好好学习科学技术。”

长了知识，也长了见识

下午，孩子们来到广州大学城，走进广东科学中心，近距离感受科学的魅力。

在广东科学中心，孩子们参观了儿童天地、交通世界、实验与发现等科普展馆，观看了航空航天科技成果展示和科普知识展览，并参与科技互动游戏。有趣好玩的科普游戏让老区的孩子们流连忘返。

来自贵州毕节威宁福利院的段燕告诉记者，在广东科学中心学到了不少科学知识，领略了广东科学文化的魅力，长了知识，也长了见识。

马海颂是孩子们的领队。她告诉记者，这次来到番禺，虽然只有短短的几天，但她真切感受到了番禺发展的成就，感受到了番禺人民的热情。这次研学活动让孩子们学到了很多，开阔了孩子们的视野，希望孩子们学好本领，为家乡、为祖国的发展做贡献。

来源：番禺融媒
文字：邓芳 袁辉
图片：邓芳 袁辉